Анализ на решението на задача
ПАЛИНДРОМ

В десетичния запис на всеки палиндром равноотдалечените от краищата цифри съвпадат. От n-те цифри на зададения набор може да съставим палиндром само в случая, когато всяка цифра от 0 до 9 влиза в този набор четен брой пъти (възможно е изобщо да не участва), или само  една цифра влиза нечетен брой пъти, а всички останали – четен брой пъти. 
Например, последното условие удовлетворяват числата 1112002 и 2200550, от които може да съставим палиндроми 2011102 и 2050502. В записите на тези палиндроми цифрата, която влиза нечетен брой пъти, се намира точно в средата. 
Изключение правят числата, които съдържат четен брой нули и само една цифра, различна от нула. Към тях се отнася например числото 10000, от което не може да се състави палиндром.

Реализацията на този алгоритъм изисква акуратна проверка на всички тези условия, а също така умения за работа с отделните цифри-символи на изходното число.
Сложност на този алгоритъм — O(n).
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